
ЗВІТ 

голови районної в місті ради про діяльність виконавчого комітету, 

здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом та 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2024 році 
 

 

Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», я, як голова районної в місті ради, щороку звітую перед радою про 

свою діяльність, діяльність виконавчого комітету, здійснення державної 

регуляторної політики виконавчим комітетом та виконання Закону України 

«Про доступ до публічної інформації». 

У час воєнного стану ми стали єдиним цілим у підтримці Збройних Сил 

України, ми всі разом продовжуємо працювати, виконувати свої завдання, 

незважаючи на всі виклики воєнного стану. Сумлінна праця і підтримка армії – 

це основний наш внесок у Перемогу! 

Район працює, надаються всі медичні, освітні, комунальні, транспортні та 

інші послуги. 

У своїй роботі районна в місті рада VІІІ скликання, її виконавчий комітет 

керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самовря-

дування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», рішенням Криво-

різької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень район-

них у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, власними нормативно-

правовими актами. 

У цьому році відбулись 3 сесії районної в місті ради, на яких прийнято 30 

рішень з питань щодо формування бюджету Довгинцівського району у місті 

Кривий Ріг та змін до нього, виконання та затвердження районних Програм, 

планування роботи районної в місті ради, тощо. 

У 2024 році на 13 засіданнях виконавчого комітету районної в місті ради 

розглянуто та прийнято 679 рішень з різних напрямків життєдіяльності району. 

Видано 184 розпорядження голови районної в місті ради. 

Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного 

зв’язку між районною в місті радою та мешканцями району. Робота зі 

зверненнями громадян аналізується на рівні з іншими пріоритетними 

напрямками діяльності районної в місті ради, виконавчого комітету і його 

структурних підрозділів. 

Упродовж 11 місяців 2024 року до приймальні громадян виконкому 

звернулось 2728 мешканців району, зареєстровано та опрацьовано 1941 

звернення, у числі яких письмових – 271, на «прямий телефон» голови та 

особисті прийоми – 40, електронною поштою – 54, інформаційних запитів – 22. 

Від державної установи «Урядовий контактний центр» надійшло 1024 

звернення, через контакт-центр «Гаряча лінія голови облдержадміністрації» – 

542 звернення. 

Загалом у зверненнях, розглянутих головою районної в місті ради, було 

порушено 2197 питань. Громадяни звертались з різних питань, але питома 

вага – 1711 одиниць або 78% – належала вирішенню проблем житлово-

комунального напрямку. Виконання ремонту житлового фонду та комунікацій, 
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налагодження роботи систем центрального опалення та водопостачання, 

благоустрій прибудинкових територій, ремонт доріг, відновлення зовнішнього 

освітлення, знесення сухостійних дерев – ці та інші проблемні питання, 

ускладнені умовами воєнного стану, спонукали мешканців звертатись за 

необхідною допомогою.  

Питання соціального захисту населення, а саме: надання гуманітарної та 

матеріальної допомоги, призначення соціальних виплат, оформлення субсидій, 

тощо також залишались актуальними та складали 9% від загальної кількості  

(193 питання).  

Виконкомом районної в місті ради, як суб’єктом надання послуг для 

замовників, з початку року було надано 3334 послуги відповідно до заяв мешка-

нців, які надійшли через територіальний підрозділ Центр адміністративних 

послуг «Віза». 

 

Соціально-економічний розвиток району 
 

Незважаючи на військовий стан, слід зазначити, що обсяг виробництва та 

реалізації продукції на промислових підприємствах району у натуральних 

показниках у середньому збільшився на 60% у порівнянні з 2023 роком. 

Станом на 01.11.2024: 

обсяг виробництва промислової продукції склав 1 478 736,90 тис.грн., що 

на 19,57 % більше за аналогічний показник минулого року (1 236 671,80 

тис.грн.); 

обсяг реалізованої продукції склав 1 574 947,77 тис.грн., що на 23,73 % 

більше за аналогічний показник минулого року (1 272 871,33 тис.грн.). 

Протягом 2024 року проводилися консультативні зустрічі з потенційними 

учасниками грантових програм з державної підтримки бізнесу «єРобота», що 

передбачає отримання безповоротної державної допомоги у формі грантів на 

створення нового або розвиток вже діючого власного бізнесу та з потенційними 

учасниками грантових програм від Європейських партнерів. Крім того 

проводились інформаційні зустрічі за програмою «єВетеран» з учасниками 

бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни та членами їх сімей. 

Станом на 27.11.2024 сто чотири суб’єкта господарювання району подали 

заявку на участь у грантових програмах з державної підтримки бізнесу 

«єРобота», 73 з яких отримали грант на власну справу на загальну суму близько 

21 млн.грн. Завдяки отриманим коштам суб’єктами господарювання буде 

створено 137 нових робочих місць. Також подано 158 заявкок на гранти від 

Європейських грантодавців та громадських організацій за підтримки 

Європейських партнерів, 13 суб’єктів господарювання вже отримали позитивне 

рішення. 

Протягом 2024 року проведено 263 процедури закупівель товарів, робіт і 

послуг, необхідних для життєдіяльності району. 
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Фінанси і бюджет району 
 

Протягом 2024 року вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання загального та спеціального фондів бюджету району у місті, 

своєчасного та у повному обсязі фінансування видатків на заробітну плату, 

захищені статті бюджету та інші нагальні потреби району. 

За січень – листопад 2024 року до загального фонду бюджету району у 

місті (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло коштів у сумі                                      

41 млн. 697 тис. грн. при планових показниках 39 млн. 146 тис. грн., виконання 

складає 106,5 %. 

За звітний період бюджетом району у місті отримано стовідсотково: 

дотацію з місцевого бюджету у сумі 36 млн. 443 тис. грн.; субвенцію з 

місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального 

проекту «Активні парки – локації здорової України» за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету в сумі 84 тис.грн.; субвенцію з місцевого 

бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 

10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні  заходів  із   

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні 

їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 

безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, визначених пунктами 11 - 14 частини 

другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 4 млн. 55 тис. грн.; 

субвенцію з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 

проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи 

безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані 

особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів  

11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до 

пунктів 19 - 21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових 

умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 4 млн. 368 

тис. грн.  

 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n659
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n103
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n103
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n103
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n73
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До спеціального фонду бюджету району у місті надійшло– 2 млн. 573 тис. 

грн. (власні надходження бюджетних установ). 

За січень – листопад 2024 року погашено податкового боргу до місцевого 

бюджету по платникам Довгинцівського району в сумі 20 млн. 243 тис. грн.,  

а саме по: платі за землю в сумі 13 млн. 945 тис. грн.; податку на нерухоме 

майно - 3 млн. 228 тис. грн.; єдиному податку - 2 млн. 608 тис. грн.; акцизному 

податку з підакцизних товарів - 91 тис. грн.; адміністративним штрафам у сфері 

обігу тютюну та алкоголю - 153 тис. грн.; транспортному податку з фізичних 

осіб - 160 тис. грн., податку на доходи фізичних осіб - 58 тис. грн. 

Протягом звітного періоду, у першочерговому порядку забезпечувалось 

фінансування, в межах асигнувань помісячного розпису бюджету, захищених 

видатків, а саме: виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ, 

оплата спожитих енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними установами 

і закладами. За звітний період 2024 року із загального фонду бюджету району у 

місті на оплату цих видатків спрямовано 54 млн. 15 тис. грн., що становить           

93,0 % до уточненого річного плану та 66,3 % до уточненого річного обсягу 

видатків бюджету району у місті. 

Видатки загального фонду бюджету району у місті за звітний період склали 

69 млн. 264 тис. грн., або 92,2 %. 

Видатки спеціального фонду бюджету району у місті склали                               

11 млн. 730 тис. грн. (у тому числі бюджет розвитку – 9 млн. 260 тис. грн., 

власні надходження бюджетних установ – 2 млн. 470 тис. грн.). 

 

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 
 

З першого дня війни усі житлово-комунальні підприємства було 

переведено в режим підвищеної готовності. Навіть в умовах воєнного стану 

завдяки цим підприємствам у районі ремонтуються мережі, утримаються 

автошляхи, прибираються та озеленюються вулиці, парки й сквери. Під час 

воєнного стану, коли ворог завдає ракетних ударів не лише по критичній 

інфраструктурі, а й підло б’є по цивільних об’єктах, одними з перших на місця 

влучань, для ліквідації наслідків руйнувань приїздять саме працівники житлово-

комунального господарства, іноді навіть ризикуючи власним життям. Ми всі 

пам’ятаємо удари по Довгинцівському району. За будь-яких умов працівники 

цієї стратегічної галузі забезпечують оселі мешканців теплом, водою та іншими 

комунальними послугами, підтримують безперебійне функціонування об’єктів 

критичної інфраструктури.  

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку в районі, а також 

формування сприятливого для життєдіяльності територіальної громади 

середовища, захисту довкілля, покращення санітарного стану, збереження 

об’єктів благоустрою та зелених насаджень, в районі організовуються та 

проводяться наступні роботи: благоустрій дитячих та спортивних майданчиків, 

пам'ятників та меморіальних дошок, місць загального користування та вільних 

міських територій в межах району, підсипка під’їздних шляхів до контейнерних 

майданчиків, ремонт контейнерних майданчиків, обрізка дерев та кущів. 
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На виконання Програми реалізації заходів щодо благоустрою, утримання 

об’єктів, територій району та житла на 2020-2026 роки, у 2024 році станом на 

01.12.2024 освоєно 8 801 743 грн. 

На утримання об’єктів благоустрою, що перебувають на балансовому 

обліку виконкому районної в місті ради витрачено 2 367 774 грн. 

З початку року виконано поточний ремонт об’єктів благоустрою, які 

знаходяться на балансовому обліку виконкому районної в місті ради, а саме: 

дитячих майданчиків, пам’ятника воїнам-водіям БМ-13 «Катюша», в’їзного 

знаку «Кривий Ріг» та пам’ятний знак загиблим воїнам афганцям у парку 

«Ювілейний», зупиночних павільйонів, тощо на суму 1 814 184 грн. 

Відповідно до плану асфальтування доріг та вулиць у м. Кривому Розі на 

2024 рік у Довгинцівському районі виконано асфальтування вул. Дніпровське 

шосе. 

Виконано ямковий ремонт доріг вулиць: Гетьмана Івана Мазепи, 

Магістральна, Вечірньокутська, Миколи Ткачова, Єгора Біркуна, Лісового, 21-ї 

бригади Національної гвардії, Романа Рибалки, Телевізійна, пр. Універси-

тетський. 

Придбано та встановлено зупиночний павільйон на вул. Миколи Бороду-

ліна на суму 170 000 грн. 

Виконуються роботи з благоустрою місць загального користування та 

ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, на які в поточному році витрачено 

4 174 096 грн. 

Площа упорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових 

територій та місць загального користування складає 239,5 га, протяжність приб-

раних від сміття доріг складає більше ніж 468 тис.м2, викошено трави 41,5 га, 

ліквідовано 33 сміттєзвалища (1 716 м3), висаджено 2 569 кущів, квітників 

1 128,3 м2, засіяно 0,545 га газону.  

З 01.10.2024 проводиться щорічна перереєстрація громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов та перебувають на обліку у виконкомі 

районної в місті ради. Станом на 01.12.2024 на квартирному обліку перебуває 

614 осіб, з яких: на позачерговому обліку – 296 осіб, першочерговому обліку – 

233 особи, на обліку громадян, які потребують отримання житла з фонду для 

тимчасового проживання перебуває 25 внутрішньо переміщених осіб. 

У 2024 році надано у власність громадян 61 квартиру, загальною площею 

3 397,93 м2. 

Протягом року надано в користування громадянам, які перебували на 

квартирному обліку у виконкомі районної в місті ради 1 житлове приміщення.  
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Земельні відносини, будівництво 
 

У 2024 році виконкомом районної в місті ради проведено 35 рейдів, 

здійснено обстеження 65 об’єктів нерухомого майна щодо наявності 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки. Виявлено 65 суб’єктів 

господарювання, у яких відсутні правовстановлюючі документи на землю;  

3 суб’єкти господарювання самочинно зайняли земельні ділянки; 4 суб’єкти 

господарювання використовують земельні ділянки не за цільовим 

призначенням; виявлено 65 суб’єктів господарювання, які не перебувають на 

обліку в Головному управлінні Державної фіскальної служби у Дніпропет-

ровській області, за використання земельних ділянок не сплачують. 

Про виявленні фактів порушення суб’єктами господарювання та 

громадянами земельного законодавства інформація надавалась до: 

Криворізької східної окружної прокуратури – 29 листів; 

відділення поліції №1 Криворізького районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській 

області – 6 листів; 

департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому Криворізької міської ради – 11 листів; 

відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю 

виконкому Криворізької міської ради – 5 листів.  

З початку року 23 землекористувачам надавалися письмові попередження 

організаційно-розпорядчого характеру з питань використання та охорони 

земель, оформлення договорів оренди на землю та їх державної реєстрації. 

За результатами проведеної роботи, відповідно до отриманої інформації від 

департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому Криворізької міської ради, суб’єктами господарювання оформлено 

правовстановлюючі документи на земельні ділянки у кількості 343 договорів 

оренди земельних ділянок на території району. 

Проводиться робота щодо виконання основних показників Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку у галузі будівництва та 

реконструкції об’єктів містобудування в районі. 

 

Цивільний захист населення та мобілізаційна робота 
 

В умовах дії воєнного стану спільно з працівниками районного 

управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій у Дніпропетровській області здійснювалась перевірка стану готовності 

для укриття населення сховищ, споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів. Забезпечено інформування населення про можливі 

місця укриття у випадку настання надзвичайної ситуації. 

Станом на 01.12.2024 на території району мешкає 87,4 тис.осіб. 

За звітний період обстежено 56 захисних споруд цивільного захисту та 

складено – 56 актів оцінки об’єктів найпростіших укриттів та сховищ (будівель, 

споруд, приміщень) щодо можливості їх використання для укриття населення. 
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У книзі обліку найпростіших укриттів обліковано 31 укриття, розрахованих для 

мешканців району та працівників підприємств в кількості 9 284 особи. 

На постійному контролі виконкому районної в місті ради перебувають 

питання стану готовності системи оповіщення населення, регулярного прове-

дення її поточного ремонту. На території району розміщено 13 електричних 

сирен (територіальної системи централізованого оповіщення населення). У 2024 

році продилася робота з встановлення системи централізованого оповіщення 

населення на трьох комунальних закладах Криворізької міської ради: Криво-

різька гімназія №88, Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садочок) 

комбінованого типу №236, Комунальне підприємство «Міська лікарня №1».  

Повністю забезпечена практична підготовка керівного складу органів 

управління цивільного захисту під час організації та проведення спеціальних 

навчань і тренувань з ними та силами територіальної підсистеми до дій під час 

реагування на надзвичайні ситуації, локалізації і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій. 

Заклади охорони здоров’я відповідного профілю функціонування 

забезпечено автономними джерелами електро-постачання. 

Проведено навчання з посадовими особами, відповідальними за 

мобілізаційну роботу та ведення військового обліку в структурних підрозділах 

районної в місті ради та комунальних підприємствах щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на час воєнного стану.  

 

Сфера розвитку підприємництва 
 

Незважаючи на воєнний стан, в районі існує стійка тенденція зростання 

кількості суб’єктів підприємництва. Підприємці району продовжують 

працювати і підтримувати економіку, створюють нові робочі місця, 

започатковується нове, сучасне виробництво.  

За інформацією Державної податкової системи України на території 

району зареєстровано 5 231 платників податків, із них юридичних осіб – 1 410, 

та фізичних осіб – 3 821, функціонує 1 000 об’єктів бізнесу. З початку 2024 року 

відкрито 43 нових об’єктів бізнесу. Розвиток легальної роздрібної торгівлі в 

повному обсязі забезпечує потреби мешканців району. 

Шістнадцять фізичних осіб-підприємців району є учасниками проєктів 

«Зігріємо турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – місто 

дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність», та 

19 – учасники муніципального проєкту «Я-Ветеран». 

Постійно ведеться моніторинг стану справ у сфері соціально трудових 

відносин на об’єктах малого й середнього бізнесу, обігу алкогольної, тютюнової 

продукції в районі, контроль за дотриманням законодавства щодо захисту прав 

споживачів. З метою легалізації найманих працівників, які працюють у 

суб’єктів господарювання району, в 598 об’єктах бізнесу проведено роз’ясню-

вальну роботу. За результатами проведеної роботи, на виконання наданих 

рекомендацій, суб’єктами господарювання працевлаштовано 145 найманих 

працівників. 
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У районі функціонує 175 об’єктів бізнесу, в яких реалізуються алкогольні 

напої та тютюнові вироби.  

Особлива увага приділяється 57 об’єктам бізнесу району розташованих 

поблизу навчальних закладів. Так, у ході проведених заходів співробітниками 

районного відділення поліції №1 Криворізького районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській 

області складаються протоколи за ч. 2 ст. 156 КУпАП (порушення правил 

торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими 

виробами в частині реалізації цієї продукції особам, які не досягли 18 років). На 

засіданні адміністративної комісії при виконкомі районної в місті ради 

розглянуто 10 протоколів, винесено постанову про накладення штрафу на суму 

54 400 грн, сплачено в добровільному порядку з урахуванням минулих звітних 

періодів 40 522,54 грн. 

Одним з напрямком роботи залишається проведення координації роботи з 

ліквідації місць стихійної торгівлі. Відповідно до графіку спільно з відділенням 

поліції №1 Криворізького районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції України в Дніпропетровській області з початку 2024 року 

проведено 199 спільних рейдів. Співробітниками районного відділення поліції 

складено 66 адміністративних протоколи за ст. 160 КУпАП, та 98 протоколів за 

ст. 152 КУпАП, 21 протокол за ст. 152 КУпАП складено працівниками 

виконкому районної в місті ради.  

Розглянуто 83 звернення громадян з питань захисту прав споживачів. Усі 

звернення за результатами розгляду вирішені на користь споживачів. 

Щорічно проводиться планова інвентаризація торговельних місць на 

ринках району, загальна кількість яких складає 790 місця, 20% з яких відведено 

для сільгоспвиробників. Керівниками ринків вживаються заходи стосовно 

осучаснення торговельних рядів, встановлення нових торговельних павільйонів, 

створення комфортних умов праці, дбають про малозабезпечені категорії 

громадян, які торгують на ринках, залишивши пільговою плату за торгівельне 

місце. 
 

Освіта району 
 

Організація освітнього процесу під час воєнного стану потребує інших 

підходів.  

Протягом 2024 року забезпечувалося виконання завдань, визначених 

державними актами щодо реформування системи освіти, законами та 

галузевими документами, що спрямовані на покращення безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу, підвищення якості й 

конкурентоспроможності закладів освіти у нових економічних, 

соціокультурних умовах, інтеграції в європейський освітній простір, а також 

забезпечення сталої діяльності в умовах воєнного стану. 

Мережу закладів освіти повністю збережено. Освітні послуги мешканцям 

району у 2024/2025 навчальному році надаються в 41 закладі освіти, а саме: 

16-ти закладах загальної середньої освіти (355 класів, 9403 учня); 

20-ти закладах дошкільної освіти (147 груп, 2156 дітей); 

5-ти закладах позашкільної освіти (299 груп, 3883 вихованця). 
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У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні освітній процес у всіх 

закладах проводиться у форматі поєднання очного і дистанційного навчання. Із 

загальної кількості здобувачів освіти близько 12% перебувають за межами 

України, але продовжують здобувати освіту в закладах району, в тому числі за 

індивідуальною формою (сімейною, екстернатом). У порівнянні з попереднім 

навчальним роком мережа закладів дошкільної освіти зменшилась на 12 груп і 

293 вихованця, а в закладах загальної середньої освіти кількість класів 

зменшилась на 15 і 549 здобувачів освіти. 

По завершенню 2023/2024 навчального року випускники 9-х та 11- класів 

закладів загальної середньої освіти району отримали 1397 документів про 

освіту державного зразка, а саме: 

1056 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, з них 66 з відзнакою і 

1 – для осіб з особливими освітніми потребами; 

341 свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти, з них 10 

відзначено срібною медаллю «За досягнення у навчанні» і 29 – золотою 

медаллю «За високі досягнення у навчанні».  

Відповідно до вимог чинного законодавства, свідоцтва про здобуття 

початкової освіти було оформлено для 1209 учнів 4-х класів, які у 2020 році 

почали здобувати освіту за новим Державним стандартом в рамках реформи 

«Нова українська школа». 

У літній період забезпечувалась організація відпочинку для дітей 

дошкільного і шкільного віку, проводились заходи пізнавального, соціального, 

виховного, медичного, гігієнічного, фізкультурно-оздоровчого напрямків. 

Дитячі майданчики літнього дозвілля працювали з урахуванням наявного фонду 

найпростіших укриттів на базі 13-ти закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти. Для вихованців закладів дошкільної освіти було 

організовано заходи з використанням елементів дитячого туризму, музичних 

занять, спортивних розваг, ігрових квестів, рухової активності. 

З вересня 2024 року освітній процес у закладах дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти здійснюється у змішаному форматі із 

використанням бази наявних споруд цивільного захисту закладів освіти. Для 

освітнього процесу в очному форматі використовуються укриття 11-ти закладів 

загальної середньої і 13-ти закладів дошкільної освіти, а також тимчасове 

укриття юридичної особи «Храм Благовіщення Пресвятої Богородиці»  

(для учнів КГ №90, ЗДО №111). 

Для здобуття дошкільної освіти в очному режимі працюють 55 чергових 

груп для 865 дітей і 9 груп короткотривалого перебування для 148 дітей.  

У закладах загальної середньої освіти забезпечується проведення очного 

навчання за змінним розкладом уроків для 7059 учнів (75% від загальної 

кількості). У закладах позашкільної освіти у форматі змішаного навчання 

організовано роботу 178 груп гуртків для 2134 вихованців (54% від загальної 

кількості). Лише у форматі дистанційного навчання освітній процес 

відбувається у 6-ти закладах (ЗДО №№92, 93, 122, 290, КГ №№84, 89). 
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В районі забезпечується навчання дітей з особливими освітніми потребами. 

Передбачено функціонування спеціальних груп для дітей з вадами мовлення, 

затримкою психічного розвитку, порушеннями інтелекту та опорно-рухового 

апарату. Загалом у десяти закладах дошкільної і п’яти загальної середньої 

освіти для дітей з особливими освітніми потребами організовано навчання в 

спеціальних групах та класах (ЗДО №№67, 77, 88, 111, 122, 162, 183, 204, 210, 

236, ЗЗСО №№84, 87, 89, 94, 130). Всього відкрито 36 спеціальних груп в 

закладах дошкільної освіти для 393 дітей і 34 спеціальних класи у закладах 

загальної середньої освіти для 344 учнів. Освітній процес забезпечується в 

умовах однорідного контингенту учнів та вихованців, зменшеної 

наповнюваності класів та груп, адаптованих підручників, використання 

спеціальних навчальних планів, якими визначено години на корекційно-

розвиткову роботу.  

Відповідно до чинних нормативних актів, на підставі висновків лікарсько-

консультативних комісій у 2024/2025 навчальному році організовано навчання 

за індивідуальною формою (педагогічний патронаж) для 93-х здобувачів освіти. 

У поточному році збільшилась кількість закладів, які надають інклюзивні 

освітні послуги. Всього 10 закладів освіти (ЗДО №№67, 88, 116, КЛ №24, КГ 

№№65, 88, 89, 90, 108, КПШ №128) забезпечують роботу чотирьох 

інклюзивних груп і двадцяти восьми інклюзивних класів для 49-ти дітей, які 

мають відповідні висновки інклюзивно-ресурсного центру. 

У 2024 році в галузі освіти району працює 1995 працівників, для виплати 

заробітної плати яким з державного та міського бюджетів освоєно 

301 530 794,37 грн. (з них 134 654 501,36 грн. – за рахунок коштів державної 

освітньої субвенції). Крім того, освоєно 4 298 116,69 грн. на оплату продуктів 

харчування; 28 712 606,83 грн. - на оплату комунальних послуг (опалення, 

водопостачання та водовідведення, електроенергія).  

Відповідно до повноважень органів місцевого самоврядування та органів 

управління освітою забезпечується утримання закладів освіти району. 

З початку 2024 року відділом освіти проведено 373 процедури державних 

закупівель на суму 100 440 053,00 грн. (з урахуванням вимог щодо порядку 

закупівель у період воєнного стану). Для утримання закладів освіти, 

забезпечення сталої роботи у разі надзвичайних ситуацій техногенного 

характеру освоєно 352 423 643,50 грн., зокрема: 

14 967 226,56 грн. на оплату послуг (крім комунальних), у тому числі 

1 981 546,25 грн. на поточні ремонти споруд цивільного захисту (найпростіших 

укриттів) у КЛ №24, КГ №№87, 88, 108, 130, ЗДО №204, ЦДЮТ «Гармонія»; 

1 447 966,27 грн. для придбання протипожежного інвентарю, обладнання, 

вогнегасників, встановлення та технічне обслуговування автоматичної 

пожежної сигналізації; 

75 676,80 грн. на омолодження дерев; 

1 274 782,86 грн. для придбання кухонного інвентарю та господарського 

приладдя; 

307 607,16 грн. на обслуговування фільтрів доочистки питної води. 
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Протягом 2024 року в закладах дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти замінено на металопластикові 421 вікно загальною площею 

1 483,107 м2 на суму 4 780 071,19 грн. 

Для забезпечення в осінньо-зимовий період роботи на базі 19-ти закладів 

освіти покращених пунктів обігріву «Пункти незламності» проведено закупівлі 

товарів, робіт та послуг на суму 1 507 891,98 грн. (джерела безперебійного 

живлення, теплові гармати, аптечки, ємності для води, зарядні станції, 

електричні подовжувачі, буржуйки, каністри для палива, ліхтарі). 
 

Реалізація молодіжної політики та спорту 
 

На постійному контролі перебуває питання оздоровлення дітей із сімей, які 

потребують соціальної підтримки. 

Станом на 01.12.2024 направлено на оздоровлення 8 дітей із числа дітей 

один із батьків, яких загинув (пропав безвісти, помер) у районі проведення 

антитерористичних операцій, дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій, 

дітей осіб з інвалідністю внаслідок війни до державного підприємства 

«Міжнародний дитячий центр «Артек», дитячого закладу оздоровлення та 

відпочинку «Соколята» та до Литовської Республіки. 

Особлива увага надається багатодітним сім’ям. Станом на 01.12.2024 у 

районі проживає 714 багатодітних сімей, у яких виховується 2642 дитини. За 

звітний період видано 109 посвідчень батьків та 229 посвідчень дитини із 

багатодітної сім’ї. Направлено до департаменту у справах сім’ї, молоді та 

спорту виконкому Криворізької міської ради 352 пакети документів 

багатодітних сімей на отримання одноразової матеріальної допомоги 

багатодітним сім’ям міста коштом бюджету Криворізької міської 

територіальної громади, що становить 49% від загальної кількості багатодітних 

сімей району.  

Надано 970 адміністративних послуг багатодітним сім’ям через 

комп’ютерну програму «Електронна система оцінки якості надання послуг». 

У 2024 році у районі підготовлено: 

27 – кандидатів у майстри спорту України; 

28 – спортсменів І розряду; 

110 – спортсменів масових розрядів. 

Також 189 спортсменів району брали участь у змаганнях обласного рівня, 

48 спортсменів – у всеукраїнських змаганнях, 38 спортсменів – у міжнародних 

змаганнях. 140 спортсменів є переможцями і призерами обласних змагань, 22 

спортсмени – призери та переможці всеукраїнських змагань, 24 спортсмени – 

призери міжнародних змагань. 

У районі реалізовано соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової 

України», у ході якого проведено 143 спортивно-масові заходи, у яких взяло 

участь 3785 чоловік. 
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Розвиток культури 
 

В районі проводиться робота щодо відродження та збереження 

національно-патріотичних, народних традицій, обрядів, звичаїв, ремесел та 

запровадження нових форм сучасного дозвілля, на підтримку 

творчообдарованих дітей і молоді та розвиток культурного потенціалу району.  

Для забезпечення виконання цих завдань у районі діють заклади культури: 

комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа № 11» 

КМР, в якій навчається 315 учнів (93 – пільгової категорії), 5 бібліотек-філіалів 

КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР, 3 бібліотеки-філіали КЗК «Міська 

дитяча бібліотека» КМР. Високу результативність показали у цьому році 

вихованці КЗСМО «Музична школа № 11» КМР. У міжнародних та 

всеукраїнських конкурсах та фестивалях брали участь 96 учасників, які посіли 

призові місця. 

Крім індивідуальної роботи, в бібліотеках все більше поширюються форми 

онлайн-презентаційної, масової роботи, які сприяють поглибленню знань і 

умінь, задоволенню творчих інтересів, духовному вихованню, розвитку 

здібностей, інтелекту підлітків і молоді.  

З метою збереження національно-культурної спадщини, зміцнення і 

примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення 

культурних потреб мешканців району закладами культури району за 2024 рік 

було проведено 627 культурно-масових та культурно - мистецьких заходів, 248 з 

яких представлені в соціальній мережі «Facebook». 

На базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти влітку 2024 

року закладами культури проведено 12 різноманітних культурно-дозвіллєвих 

заходів.  

В рамках реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової 

України» закладами культури з червня по серпень 2024 року проведено 35 

заходів.  

Особлива увага в закладах культури приділяється національно-

патріотичному вихованню. За звітний період закладами культури проведено 

124 заходи з даної тематики. 

На території району розташовано 98 пам’яток культурної спадщини, з них 

пам’ятників, пам’ятних знаків – 17, споруд – 2, пам’яток археології (кургани) – 

2, меморіальних дощок – 111, з них – 77 встановлено протягом 2024 року. З 

01.01.2024 року відділом з питань культури підготовлено 86 пакетів документів 

на встановлення меморіальних дощок захисникам і захисницям, які загинули 

захищаючи територіальну цілісність і незалежність України. З 98 пам'яток 

культурної спадщини – 10 пам'яток району занесено до Державного реєстру 

нерухомих пам’яток України. 

Для забезпечення контролю за утриманням та збереженням пам’яток 

історії, монументального мистецтва та архітектури у 2024 році районною 

комісією з охорони пам’яток історії та культури було здійснено 18 виїздів з 

метою огляду технічного стану пам’яток культурної спадщини району. Стан 

збереження обстежених об’єктів та навколишньої території – задовільний, 

окремі фрагменти потребують ремонту.  
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Протягом 2024 року за рахунок коштів районного бюджету виконано 

поточний ремонт Пам’ятного знаку воїнам-водіям БМ-13 «Катюша» на суму 

25 444,92 грн., Братської могили 178 воїнів, які загинули при визволенні міста 

Кривого Рогу 18 лютого 1944 р. на суму 5150,81 грн., Пам’ятного знаку 

загиблим воїнам-афганцям – на суму 8045,07 грн. 

 

Соціальний захист населення,  

підтримка дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах 

 

В районі проводиться робота щодо підтримки учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, родини загиблих військовослужбовців та дітей які 

постраждали внаслідок воєнних дій. Ми завжди пам’ятаємо та шануємо героїв-

військовослужбовців, які віддали власне життя у протистоянні з окупантами, 

захищаючи незалежність та територіальну цілісність України.  

У 2024 році до управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної в місті ради надійшло 1 234 заяви щодо надання 

матеріальної допомоги на усунення пошкоджень нерухомого майна ракетними 

обстрілами внаслідок військової агресії російської федерації проти України. 

Мешканці району отримати з міського бюджету кошти на усунення 

пошкоджень нерухомого майна на загальну суму 20 446 000 грн. 

Із заявами на усунення пошкоджень нерухомого майна внаслідок вибуху 

побутового газу, який стався в 11 квітня 2024 року в будинку № 6 по вулиці 21-ї 

бригади Національної гвардії до управління праці та соціального захисту 

населення виконкому районної в місті ради надійшло 62 заяви. Мешканці 

будинку отримати з міського бюджету кошти на усунення пошкоджень 

нерухомого майна на загальну суму 25 716 532,33 грн. 

Актуальною є робота з внутрішньо переміщеними особами. З початку року 

за встановленням статусу внутрішньо переміщених осіб звернулось – 1 248 осіб, 

за отриманням допомоги на проживання – 2 062 особи.  

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває: 

одержувачів державних соціальних допомог – 4605 (149 млн. 915 тис.грн.); 

осіб з інвалідністю – 5 076, в тому числі дітей – 606; 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 503 особи (1 млн. 

153 тис .грн.); 

внутрішньо переміщених осіб – 9 324. 

За 10 місяців 2024 року за рахунок районного бюджету надано матеріальну 

допомогу на поховання 25 сім’ям на суму 32 250 грн. 

В рамках реалізації рішення виконкому Криворізької міської ради щодо 

видачі продуктових наборів мешканцям району у цьому році видано майже 35 

тисяч наборів. 

На виконання рішення виконкому міської ради щодо видачі 

багатофункціональної електронної «Карти криворіжця» видано 23 105 карток 

мешканцям району, в т.ч. 736 за 2024 рік. 
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Відповідно до рішення виконкому районної вмісті ради від 21.12.2022 

№ 369 «Про надання щомісячної матеріальної допомоги на харчування дітям, 

хворим на злоякісні новоутворення» 22 дитини щомісяця отримують грошову 

допомогу у розмірі 2000 грн., з початку року виплачено 448 тис.грн. 

Одинокі громадяни похилого віку та особи з інвалідністю, які потребують 

постійного догляду та медичної допомоги за їх згодою влаштовуються до 

комунальних закладів «Будинок милосердя» та «Будинок милосердя «Затишок». 

З початку 2024 року до установ влаштовано 10 осіб. 

Встановлено статус: 

105 особам з інвалідністю внаслідок війни; 

212 членам сімей загиблих Захисників та Захисниць, з них 111 діти. 

В районі вживаються заходи направлені на поліпшення якості життя, 

забезпечення виконання державних гарантій, здійснення адресності надання 

соціальних послуг, покращення якості життя, збереження та формування  

активної життєвої позиції і самореалізації. 

Саме цю роботу виконує комунальна установа «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання послуг) у Довгинцівському районі» 

Криворізької міської ради. 

Завдяки підтримці представництва Міжнародної організації з міграції в 

Україні проведено капітальний ремонт покрівлі будівлі установи, приміщень 

санвузлів та адміністративних кімнат. Проводиться реконструкція по 

безперебійному забезпеченню установи централізованим водопостачанням. 

Значним попитом серед громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 

Довгинцівського району користується відділення денного перебування, яке з 

січня 2024 року поновило свою роботу. В 2024 році 505 осіб отримали 49 939 

послуг. 

Домінуючою формою надання соціальних послуг для громадян похилого 

віку, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб залишається послуга 

«догляд вдома». За 10 місяців поточного року соціальними послугами 

скористалися 925 осіб, які отримали понад 261 тис. різноманітних послуг. 

Незважаючи на військовий стан, організація навчання в «Університеті 

третього віку» становить невід’ємну частину процесу соціалізації людей 

похилого віку, адже слухачі з великим бажанням і активністю засвоюють нові 

знання. 

Одним з основних напрямків відновленого процесу здоров’я та активної 

життєдіяльність є скандинавська хода. Підопічні відділення денного 

перебування на 100% забезпечені палицями для ходи. 

На базі установи працює пункт прокату технічних засобів реабілітації, який 

створений з метою соціальної підтримки підопічних, що частково або 

повністю втратили здатність до самообслуговування.  

На території району реалізується державна політику з питань соціального 

захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності. 

В районі проживає 20 48 дітей віком до 18 років. На первинному обліку в 

службі у справах дітей виконкому Довгинцівської районної в місті ради 

перебуває 235 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що 
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складає 1,2% від загальної кількості дітей Довгинцівського району, з них: 

59 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебу-

вають у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

149 дітей вказаної категорії виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників; 

3 дітей тимчасово влаштовано в сім'ю родичів;  

1 дитина, за кордоном. 

23 дітей перебувають у державних закладах, а саме у: 

закладах системи Мінпраці-Мінсоцполітики – 3 дітей; 

закладах системи МОН – 6 дітей; 

закладах системи МОЗ – 0; 

навчальних державних закладах – 4 дітей; 

КЗ «ЦСПРД» КМР – 10 дітей; 

лікарнях – 0. 

У районі функціонує шість прийомних сімей та шість дитячих будинків 

сімейного типу, в яких виховується 54 дитини. На теперішній час на території 

району також перебуває 1 дитячий будинок сімейного типу та 1 прийомна 

родина, як такі що зареєстровані внутрішньо-переміщеними особами, в яких 

виховується 8 дітей. 

З метою забезпечення контролю за дотриманням житлових та майнових 

прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ведеться 

реєстр житла.  

Станом на 01.12.2024 за 153 дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, зберігається 105 житлових приміщень (82 квартири, 

11 приватних будинків): ТОВ «Житлосервіс-КР» – 22, ТОВ «Комбінат 

благоустрою» – 26, КП «Послуга» – 21, ОСББ – 11, ЖБК – 2, у приватному 

секторі 21 будинок. Двадцять троє дітей зазначеної категорії є власниками та 

співвласниками даного житла, 130 дітей мають право користування житлом.  

Протягом звітного періоду прийнято 12 рішень виконкому районної в місті 

ради про збереження права користування житлом за дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування та 1 рішення про встановлення опіки 

над нерухомим майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

На квартирному обліку у виконкомі районної в місті ради перебуває 14 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 8 з них взято на 

облік у 2024 році. 

На обліку в службі у справах дітей виконкому районної в місті ради 

перебуває 76 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах з них: 

70 – проживають в сім’ях, в яких батьки ухиляються від виконання своїх 

батьківських обов’язків; 

6 – перебувають у конфлікті із законом; 

301 – які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 
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Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян 
 

Виконавчий комітет районної в місті ради протягом 11 місяців 2024 року 

взяв участь в 72 судових засіданнях районного суду та апеляційного суду. 

Адміністративною комісією виконкому районної в місті ради за 11 місяців 

2024 року було проведено 40 засідань, розглянуто 205 протоколів про 

адміністративні правопорушення, за результатами розгляду яких було 

накладено адміністративних стягнень на суму 122 791 грн., сплачено 79 286 грн.  

З них за ст. 152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і правил 

у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій 

населених пунктів» розглянуто 126 протоколів про адміністративні правопо-

рушення, по 111 протоколам накладено адміністративні стягнення на суму 

46 257 грн. (сплачено 27 030 грн.), по інших винесені постанови про закриття 

справ згідно п.1 ст. 247 КУпАП (відсутній склад адміністративного правопо-

рушення) п.7 ст.247 КУпАП. (відповідно до ст. 38 КУпАП - адміністративне 

стягнення може бути накладено не пізніш як через два місяці з дня вчинення 

правопорушення). 

Постанови про накладення адміністративних стягнень у відношенні 

правопорушників, які своєчасно не сплатили адміністративний штраф, були 

направлені, відповідно до вимог чинного законодавства, для примусового 

стягнення, до Довгинцівського відділу державної виконавчої служби  у місті 

Кривому Розі Криворізького району Дніпропетровської області Південного 

міжрегіонального  управління Міністерства юстиції (м. Одеса). 

У виконкомі районної в місті ради забезпечується функціонування системи 

управління інформаційною безпекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ 

ISO/IEC 27001:2015 «Інформаційні технології. Методи захисту системи 

управління інформаційною безпекою. Вимоги». У поточному році оновлено 

нормативну документацію системи управління інформаційною безпекою. 

Налагоджена робота програмного забезпечення для голосування депутатів. 

Забезпечено підключення працівників виконкому до Державного реєстру 

майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації, 

підсистеми «Ведення реєстру адрес, вулиць та інших поіменованих об’єктів», 

адресного реєстру та реєстру будівель і споруд, електронних реєстрів з питань 

соціального захисту населення та Єдиної державної електронної системи у 

сфері будівництва. 

В управлінні праці та соціального захисту населення, відділах: з питань 

кадрової роботи; у справах сім’ї, молоді та спорту впроваджено роботу сервісу 

«Шеринг Дія.QR» – можливість отримання копій цифрових документів від 

відвідувачів через застосунок «Дія». Забезпечується виконання у виконкомі 

районної в місті ради законодавства щодо захисту інтелектуальної власності (в 

частині програмного забезпечення). 

Виконуючи делеговані повноваження, виконавчий комітет районної в місті 

ради протягом поточного року здійснював координацію роботи органів 

самоорганізації населення, сприяв залученню їх до вирішення питань місцевого 
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значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців. 

Станом на 01.12.2024 в районі функціонує 29 – квартальних комітетів,  

25 – вуличних, 98 – будинкових комітетів, 1 – комітет мікрорайону «Військове 

містечко-33», 37 – житлово-будівельних кооперативів та 94 – ОСББ. 

Починаючи з 2022 року, голови квартальних та вуличних комітетів 

територіальних комітетів №№ 1, 2 та «Залізничний» брали участь у організації 

та зборі гуманітарної допомоги для військовослужбовців та внутрішньо 

переміщених осіб, а саме: 

територіальний комітет № 1 передав в Криворізьку гімназію № 9 

Криворізької міської ради 47 ковдр, 38 подушок, одяг, продукти харчування. 

Крім того, до військової частини 3011 Національної гвардії України та 

територіальної оборони № 235 передано: спідню білизну, продукти харчування 

(кава, крупи, цукор, консервація тощо), цигарки, батарейки, запальнички, 

сірники, матраци, наволочки. Всього 7 мікроавтобусів; 

територіальний комітет № 2 передав в Криворізьку гімназію № 88 

Криворізької міської ради 88 ковдр, 75 подушок, одяг, продукти харчування. 

Окремо, вуличний комітет № 18 територіального комітету № 2 передав 17-ій 

окремій танковій Криворізькій бригаді імені Костянтина Пестушка: буржуйку, 

продукти харчування, подушки та рушники. 

територіальний комітет «Залізничний» передав в Криворізьку гімназію 

№ 84 Криворізької міської ради 28 ковдр, 17 подушок, одяг, продукти 

харчування, засоби гігієни. 
 

Здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом 
 

Протягом 2024 року державна регуляторна політика виконкому районної в 

місті ради здійснювалась згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Впровадження виконання положень вказаного Закону України реалізовувалось 

за основними принципами, такими як передбачуваність, відкритість і 

прозорість, збалансованість в інтересах суб’єктів господарювання, громадян та 

органів місцевого самоврядування. 

У зазначеному напрямку запроваджено ефективну роботу, яка була 

спрямована на розширення інформаційного простору, основ організації та 

діяльності підприємництва, поглиблення конструктивного діалогу з бізнесом, 

метою якого є ефективне вирішення питань створення стабільного підґрунтя 

розвитку економічного потенціалу району. Для суб’єктів підприємницької 

діяльності та громадян створені усі умови для повної реалізації їх права на 

безоплатне отримання інформації про зміст діючих регуляторних актів, а також 

тих, що знаходяться на обговоренні, використовуючи офіційну Facebook-

сторінку виконкому Довгинцівської районної в місті ради. 

З метою здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у 

виконкомі районної в місті ради працює районна експертна комісія. За звітний 

період комісією розглянуто рішень районної в місті ради – 194, виконкому 

районної в місті ради – 678, розпоряджень голови районної в місті – 182. 

Підтверджено, що прийняті нормативно-правові акти не є регуляторними 



18 

актами, підготовлені у відповідності до вимог Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та 

делегованих повноважень.  

Щоквартально в рамках виконання заходів щодо реалізації в місті 

державної регуляторної політики, проводиться вивчення думки суб’єктів 

господарювання району, шляхом анкетування. Результати вивчення думки 

суб’єктів господарювання району щодо стану регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності свідчать, що переважна більшість опитаних, а це 

понад 90,0%, ознайомлені з їх правами щодо здійснення державної регуляторної 

політики і вважають, що участь громадськості має суттєвий вплив на прийняття 

регуляторних актів. 

Для забезпечення дотримання принципу прозорості, суб’єкти 

господарювання району залучаються до громадських обговорень проєктів 

регуляторних актів виконкому міської ради, які на теперішній час проводяться в 

режим онлайн. 

Пропозицій від структурних підрозділів виконкому районної в місті ради 

щодо плану діяльності виконкому районної в місті ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік не надходило. Відповідно, районною в місті 

радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти в 2024 році не приймались. 

Системна робота спрямована на реалізацію єдиного системного підходу до 

впровадження регуляторної діяльності, забезпечення інформаційної відкритості 

з питань державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності 

будуть продовжені. 

Район працює в стабільному режимі, функціонують усі сфери його 

життєдіяльності, оновлюються парки та сквери, діє спортивна школа, 

бібліотеки, дитячі садки. Ми створюємо необхідні умови для комфортного 

проживання людей. Реалізовуємо масштабну муніципальну програму 

соціального захисту. Надаємо психологічну підтримку, матеріальну допомогу й 

безкоштовні продуктові набори. 

Підсумовуючи роботу у році, що минає, хочу, насамперед, подякувати усім 

вам за єднання. Адже військовий стан триває, і окрім належного забезпечення 

життєдіяльності району, функціонування закладів, установ та організацій, 

одним з основних завдань і надалі залишається формування надійного тилу для 

Збройних Сил України та підтримка українських Захисників і Захисниць. Попри 

воєнний стан, робота районної в місті ради була злагодженою і системною, а 

рішення, прийняті депутатами районної в місті ради важливими та необхідними 

для всіх мешканців району.  

Дякую кожному, хто захищає нашу державу на фронті, дякую жителям 

району, волонтерам, всім, хто допомагає і підтримує Збройні Сили України. 

 


